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Στις 18.4.19 έγινε, στην κατοικία του Πρέσβη του Λουξεμβούργου στην Αθήνα κ. Πολ

Στάινμετς, η τελετή παράδοσης παραλαβής της προεδρίας του ΙHRA από την Ιταλία στο Λουξεμβούργο που αναλαμβάνει τα

ηνία της Διεθνούς Συμμαχίας για την Μνήμη του Ολοκαυτώματος για το 2019. Κατά την εκδήλωση παρατέθηκε γεύμα

εργασίας και συζήτηση για τις φετινές εκδηλώσεις του IHRA, που προγραμματίζεται να γίνουν στη Βέροια, μια πόλη που

διατηρεί ζωντανά τα εβραϊκά πολιτισμικά χαρακτηριστικά της -με την παραδοσιακή συνοικία Μπαρμπούτα και την

ανακαινισμένη Συναγωγή- παρά τον αφανισμό της εβραϊκής κοινότητας στο Ολοκαύτωμα.

O κ. Σταϊνμετς τόνισε ότι το Λουξεμβούργο θα υλοποιήσει τα προγράμματα που θα

αποφασισθούν στο πλαίσιο των εκδηλώσεων μνήμης του Ολοκαυτώματος στην

Ελλάδα, επισημαίνοντας ότι το 2019 συμπληρώνονται 75 χρόνια από τον εκτοπισμό

των Εβραίων από πολλές Ελληνικές πόλεις, καθώς και τα 20 χρόνια από τη

διακήρυξη της Στοκχόλμης με την οποία δημιουργήθηκε η Διεθνής Συμμαχία για τη

μνήμη του Ολοκαυτώματος.

Στην εκδήλωση παρέστησαν η Πρέσβης του Ισραήλ κα Μπεν-Αμπα, ο

Επιτετραμμένος της Ιταλικής πρεσβείας κ. Σκαράντε, ο Πρόξενος του

Λουξεμβούργου κ. Γκρέτεν και ο πολιτιστικός ακόλουθος κ. Κιούσης, ο Δήμαρχος

Βέροιας κ. Βοργιαζίδης, εκ μέρους της Ελληνικής Επιτροπής στον IHRA o κ.

Πολυδωράκης, προϊστάμενος του Ιστορικού & Διπλωματικού Αρχείου του

Υπουργείου Εξωτερικών, εκ μέρους του ΚΙΣΕ o Πρόεδρος και ο Γ.Γ. του Δ.Σ. κ.κ.

Σαλτιέλ και Ελιέζερ, η κα Εζρατή από το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΚΙΣΕ, εκ

μέρους του ΕΜΕ η Διευθύντρια κα Ζανέτ Μπαττίνου, ο μαέστρος κ. Ορφανίδης,

καθώς και η σοπράνο Σόνια Θεοδωρίδου, η οποία έχει εκπονήσει το πρόγραμμα

μιας ενδιαφέρουσας διαδραστικής πολιτιστικής πρωτοβουλίας που θα

πραγματοποιηθεί στη Βέροια, στις 22 Σεπτεμβρίου 2019.

Οι συναρμόδιοι φορείς συζήτησαν τον εμπλουτισμό του προγράμματος

εκδηλώσεων με στόχο να αναδειχθούν οι πτυχές του Ολοκαυτώματος και η τοπική

ιστορία.
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